

# 感恩的足跡.....

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

張玉麟醫師，您好！

非常感謝您。我由衷的感激。您是我的救名恩人，您把我從鬼門關救出來。

我這一生從未得過這種病，當我聽到我得到腦性腦瘤，我對人生感到失望。在進開刀前，對自己很沒有信心，一切就隨命運。但經過十二個小時的手術，腫瘤切除了。躺在加護病房仍然昏迷，麻醉藥未退。隔天醒來，終於能體會生命的美好。感謝您！相信您的妙手一定還能為其他病人切除他們的痛苦。

您的大恩大德，我一定會永遠記得。也非常非常的感恩您。

文 / 病患者

1. 病患住院時承蔣書記翠娥小姐熱心快速又視病猶親的辦理住院手續，病患感激之餘僅以此信聊表謝意。

2. 護理長葉秀貞暨全體護理團隊為我們病患服務，感恩。

3. 主治醫師程兆明醫師暨住院醫師、實習醫師全心全意地為我們治療病痛，在最短時間內治療，再次感謝。

文 / 林先生敬上

感恩許世祥醫師，我是一個室內裝潢師，手對我來說是非常重要的。從受傷的絕望，到現在將出院的充滿信心希望，這都是因您的仁心、醫術所換來的。在住院時的關心、叮嚀、照護這些點點滴滴實實在在讓我感受到，能在慈濟醫院就醫，世上天無限的慈悲，且遇到許醫生，這樣處處關心（甚至是在細微的生活上）病患的慈悲菩薩，這些天所有種種實在無法藉著一張薄薄的紙來表達，只能不斷在心中感恩，在感恩。謝謝您給了我未來的人生及希望，感謝您許醫生。

文 / 吳先生

耀名醫界神妙手 仁心仁術令回春

張副院長：感恩您的神醫妙手，讓我同修師姊的病情，能獲得控制與改善。再加上這些日子，您每日兩回的病房探訪，無形中讓我們心中倍感溫馨，如今出院在即僅以此小小卡片，獻上我夫妻倆無限感恩和敬意！

祝福您 萬事如意

文 / 楊先生

家母林愛女士九月六日住院治療，住院期間蒙受高醫師、傅醫師、及護士們醫術醫德，關懷治療，感激之情永銘在心。廖珮君護士在病房見本人陪伴家母，主動前來病房告知照顧病人的基本常識及應注意事項，且對病人溫馨相待，讓陪伴母親住院的我，心中湧出一股暖流。而蔡奇螢護士為人熱情、樂觀、幽默，對病人說話別有一份情懷，如鼓勵患者要增加飯量說：「阿媽，你不能偷偷減肥喔！你這樣下去那我站在你旁邊就變成大胖子啦！」諸如此類輕鬆話語，令患者會心一笑暫時忘卻身體的病痛，奇螢護士感恩你給病房帶來了春天的訊息！另外張巧君護士在職大夜班時，盡職盡責、探望患者，輕聲行動，關心患者食慾、睡眠，身體有哪裡不舒服等。感謝慈濟醫院全體人員為東台灣的花蓮民眾提供最優等的醫療服務，藉此片紙表示本人無限感恩感謝之情，再道一聲「謝謝」！

文 / 桃園市詹先生

趙盛豐醫師醫療技術精湛，待人親切，使病患十分有安全感，各護士小姐服務周到，待人也很有親切尤其不怕髒不怕苦，令人十分敬佩，謝謝妳們的服務。

文 / 花蓮顧先生

護理人員對病人慈悲、關心的大愛

及細心照顧之大慈，對我及同房病人，好比家人般的照顧及關心問候，這是我這在外地的異鄉人有著無限的感動，因為在別的醫院是遇不到的。6B的護理人員感謝你的照顧，無限感恩，我要出院了，謝謝妳們。

文 / 台北市吳先生

感謝劉怡君主動幫助病患理髮，幫重症病患洗澡，清潔腳部及按摩。另外打針技術一流，減少病患的恐懼！並且和藹可親、笑容滿面，讓病患安心、放心，進而開心。對學妹也親切的機會教育，令人感動！還主動提供藥物說明書（向藥局索取提供）十分貼心，讓患者服用安心！非常感恩！

文 / 台中市張先生

在我們剛住進病房時，已經是晚上六點多，再整理一下就快七點了。此時媽媽已經又累又餓了，護理站馬上幫我們補送餐點上來，但飯菜冷冷的，媽媽吃了兩口就不吃了，宜萱看到了就幫「阿嬤」的飯菜拿去微波加熱，拿回還親自餵「阿嬤」，讓我感受到視病如親的感動。貼心、撒嬌的宜萱讓老人家和家屬的我們，感覺無距離。心安、身安就平安了，感恩所有的醫護同仁，有你們真好！

文 / 台北縣王先生夫婦